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Happy Dog Show se letos uskuteční 26. dubna, pořadatelé si po loňském úspěchu vybrali
opět areál Rosmarina v ulici Vltavanů. O čem tato akce je, jsme se zeptali Marka Schulze,
který akci organizuje spolu s Klárou Hájkovou.

Co vás inspirovalo k vytvoření této akce a čím se liší od klasických psích výstav?

Akce vznikla jako maturitní projekt 4. ročníku Střední zemědělské školy Benešov v roce 2014. Jelikož
byl první ročník úspěšný, rozhodli jsme se založit neziskovou organizaci Happy Tail, z.s., a díky
takovýmto akcím pomáhat útulkům v nouzi. Chceme spojovat zábavu s užitečným, a proto najdete na
naší akci kromě klasické výstavy pro všechny psy také zábavné a poučné soutěže, tombolu,
kynologické poradenství, kreslení se psy, psí sporty, fyzioterapie, smyslovou zahradu a program pro
děti (např. kreslení na obličej). Každým rokem zlepšujeme obsah akce a tím oslovujeme stále více
pejskařů. Snažíme se o zařazení originálních soutěží a atrakcí.

Na co jste při přípravě letošního ročníku kladli největší důraz?

Letos jsme se zaměřili na co největší dostupnost akce pro širokou veřejnost, zejména pro občany
Prahy 12, a proto je vstupné dobrovolné. Získané finance jsou použity pro psy bez domova.

Na co se mohou návštěvníci těšit?

Program bude opravdu bohatý. Kromě výstavy se návštěvníci mohou těšit např. na Tlapkiádu®, což
je originální soutěž našeho spolku, kde lidé se psem plní úkoly, jejichž výsledky se zapisují do hrací
karty. Vítězové pak obdrží dárky a to nejlepší na tom je, že žádný účastník této soutěže neodchází s
prázdnou. Kromě soutěží budou na programu zajímavé rozhovory s odborníky, nejrůznější soutěže,
sraz plemen, a možná také vystoupí Heidi Janků, která je patronkou akce. Pejsci se mohou těšit na
svůj psí catering.

Je potřeba se do soutěží registrovat předem, nebo stačí dorazit na místo?

Na výstavu je nutné se registrovat předem přes web www.dog-show.cz. Na Tlapkiádu® se můžete
dohlásit na místě.

A máte připravený plán pro případ nepříznivého počasí?

Akce se koná za každého počasí. Pokud by ovšem bylo špatné počasí, na Rosmarině je zastřešená
terasa, která může posloužit jako dočasný přístřešek proti dešti a kde si můžete dát i něco dobrého k
jídlu.

Happy Dog Show 2025 ale není jen o zábavě, má také silný charitativní rozměr – výtěžek pomůže
pejskům v útulku Home4Pets. Proč jste se rozhodli podpořit právě útulek Home4Pets?

Útulek máme prověřený, docházíme tam několik let a také jsme odtud adoptovali jejich svěřence.

Kolik se vám podařilo vybrat na krmivo v minulých ročnících? Jaký je letošní cíl?

Od roku 2014 jsme poslali zhruba osm tun kvalitního krmiva do různých útulků a dočasných péčí.
Rádi bychom společně vybrali prostředky na nákup 1 tuny krmiva, která zajistí potravu pro psy na tři



měsíce v útulku Home4Pets.

Co byste vzkázali všem, kdo ještě váhají, zda na Happy Dog Show dorazit?

Každý účastník soutěží obdrží hodnotný dárek pro svého pejska. Na akci bude také tradiční kreslení
se psy pod vedením známých umělkyň – každý si může odnést originální kresbu od svého pejska
(zvládne to každý pes), což je určitě o důvod víc se na akci přijít podívat a zkusit si to. Na akci bude
také jarmark pro pejskaře, kde si návštěvníci mohou udělat radost zakoupením produktů pro sebe a
pro své čtyřnohé miláčky. Happy Dog Show 2025 je den plný zábavy a aktivit, návštěvníci se tak
rozhodně nebudou nudit.
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